
mihail_lupsiakov

Послан mihail_lupsiakov - 29.03.2012 01:53

Офф из темы Можно ли помочь "законченным людям"?

Я думаю, что права ФИАЛКА. ВЫ ДОЛЖНЫ САМИ РЕШАТЬ СВОИ ВОПРОСЫ БЕЗ ПОМОЩИ ВЗРОСЛЫХ, не индиго. ВООБЩЕ Я НЕ ИНДИГО, А ОДИН ИЗ ФРАГМЕНТОВ АРХАНГЕЛА МИХАМЛА И АРХАНГЕЛА МЕТАТРОНА. ВЫ хотели меня загнать в клетку. СЕМИ ЦВЕТОВ РАДУГИ, НО ЕСТЬ И ДРУГИЕ ЦВЕТА И ВЫ ИХ ДОЛЖНЫ УЖЕ ВИДЕТЬ ИХ СВОИМ БОЖЕСТВЕННЫМ ЗРЕНИЕМ, Я В ВАШУ УЗКУЮ КЛЕТКУ НЕ ХОЧУ ВЛЕЗАТЬ ОМ! Я ЛЮБЛЮ ПОЛНУЮ СВОБОДУ И ПРАВДУ.!

Re: ОТВЕТ НА ВОПРОС АННЫ АРАМИ: ПОЧЕМУ ЙОГА?

Послан Fialka - 24.07.2012 09:43

В первом классе ты был с бородой?)))))))))))

Re: ОТВЕТ НА ВОПРОС АННЫ АРАМИ: ПОЧЕМУ ЙОГА?

Послан Чудо - 24.07.2012 10:27

Fialka написал:

В первом классе ты был с бородой?)))))))))))

я думаю первый класс и возраст - не имеют между собой ни чего общего, мы привыкли что первоклашка возраст от 6-8 лет, и заметьте тут ни слово о начальной стандартной школе))

Re: ОТВЕТ НА ВОПРОС АННЫ АРАМИ: ПОЧЕМУ ЙОГА?

Послан Fialka - 24.07.2012 10:54

Чудо написал:

Fialka написал:

В первом классе ты был с бородой?)))))))))))

я думаю первый класс и возраст - не имеют между собой ни чего общего, мы привыкли что

первоклашка возраст от 6-8 лет, и заметьте тут ни слово о начальной стандартной школе)))

Ну я тоже о возрасте не написала...пока))))))))

Но вот теперь напишу - сколько тебе тогда было лет? ☺

Re: miail_lupsakov

Послан den - 24.07.2012 11:16



Re: miail_lupsakov

Послан miail_lupsakov - 26.08.2012 09:22

ЭТО ПЕРВЫЙ КЛАСС ШКОЛЫ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА!

Re: miail_lupsakov

Послан кристи - 27.08.2012 14:52

Фиалка, не знаю как Вам, но я внутренне чувствую какую то угрозу от miail_lupsakov. Я понимаю, что он много читает и знает, но простите общение своего ребенка от него я бы оградила. Если это его настоящее имя, то в австралии я спрошу кто он такой и знают ли его там. Я понимаю йога это конечно классно, но совмещать её с библией это опасно, может привести к психосрывам и в дальнейшем к суицидам.

Re: miail_lupsakov

Послан miail_lupsakov - 27.08.2012 18:55

ОТВЕТ ДЛЯ КРИСТИ.

У МЕНЯ ПРОТИВОРЧИЙ УЧЕНИЯ ЙОГИ С БИБЛИЕЙ НЕТ.

БИБЛИЯ НАПИСАНА ПРИТЧАМИ ДЛЯ ПРОСВЕТЛЁННЫХ, ПОЭТОМУ БИБЛИЮ ТОЛКУЮТ ЛЮДИ, НАХОДЯЩИЕСЯ В РАЗНЫХ ВЕТВЯХ ХРИСТИАНСКОГО ЭГРЕГОРА ПО РАЗНОМУ. ТОЛКОВАНИЕ БИБЛИИ ДЕЛАЕТ, КАК ПРАВИЛО НЕ ЧЕЛОВЕК. КОГДА ЭГРЕГОР ПРОНИКАЕТ В ТОНКИЕ ТЕЛА ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО СУЩЕСТВА, ТО ОН ВНУШАЕТ НУЖНОЕ ПОНИМАНИЕ, НЕОБХОДИМОЕ АНТИХРИСТУ, ЧТОБЫ УВЕСТИ ЧЕЛОВЕКОВ ОТ ИСТИНЫ. ПОЭТОМУ У КАТОЛИКОВ ОДНО ПОНИМАНИЕ, У ПРАВОСЛАВНЫХ, ДРУГОЕ. В МИРЕ НАСЧИТЫВАЕТСЯ ОКОЛО 50 ТЫСЯЧ РАЗНЫХ СЕКТ И У ВСЕХ РАЗНОЕ ТОЛКОВАНИЕ. САМ ЧЕЛОВЕК ТАКЖЕ ВНОСИТ СВОЁ ИСКАЖЁННОЕ ПОНИМАНИЕ. ПОСЛЕ ТОГО, КАК МЕНЯ ПОКРЕСТИЛИ, Я НАЧАЛ ИЗВРАЩЁННО ПОНИМАТЬ БИБЛИЮ, ТАК КАК МНЕ ВНУШАЛ ЭГРЕГОР, КОТОРЫЙ В МЕНЯ ПРОНИК, ПРИ КРЕЩЕНИИ. ПОСЛЕ ТОГО, КАК Я С ПОМОЩЬЮ БЕЗМОЛВНОЙ МЕДИТАЦИИ ВЫЛЕЗ ИЗ ОПУТАВШЕГО МЕНЯ ЭГРЕГОРА, Я ОПЯТЬ НАЧАЛ ПОНИМАТЬ ПРАВИЛЬНО БИБЛИЮ, ОСНОВЫВАЯСЬ НА ИНТУИЦИИ СВОЕГО ДУХОВНОГО СЕРДЦА И ЗНАНИЯХ, КОТОРЫЕ Я ПОЛУЧИЛ, ИЗУЧАЯ ПРАКТИКУ ЙОГИ. ПОДЛИННЫЙ ИИСУС ХРИСТОС, СОЗДАЛ ЭГРЕГОР ХРИСТИАНСТВА, ВЛОЖИВ ТУДА БОЖЕСТВЕННУЮ ЭНЕРГИЮ СВОЕЙ СУЩНОСТИ. НО НЕ ПРОШЛО И СТА ЛЕТ, КАК ЕДИНЫЙ ЭГРЕГОР РАСЧЛЕНИЛИ НА ВЕТВИ. ВЕРХУШКА ХРИСТИАНСКОГО ЭГРЕГОРА, ВЫХОДЯЩАЯ В КОСМОС БЫЛА ОБРЕЗАНА. СЕЙЧАС ОНА НАХОДИТСЯ В САЛЬВАТЭРЕ. ПОЧИТАЙТЕ КНИГУ: «ПИСЬМА ЖИВОГО УСОПШЕГО», КОТОРАЯ ПРОДАЁТСЯ В ХРИСТИАНСКИХ КИОСКАХ. ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ ИССЛЕДУЕТ ХРИСТИАНСКИЙ ЭГРЕГОР, УДИВЛЯЕТСЯ ЗАПУСТЕНИЮ НА СРЕДНИХ ЭТАЖАХ ПРАВОСЛАВНОГО ЭГРЕГОРА, А ТАКЖЕ КНИГУ: «РОЗА МИРА» ДАНИИЛА АНДРЕЕВА.

ПРАКТИКА МЕДИТАЦИЯ СВЕРХУ, МОГЛА БЫ УБРАТЬ ЭТО ЗАПУСТЕНИЕ И ОБЪЕДИНИТЬ ВСЕ РАСЧЛЕНЁННЫЕ ВЕТВИ И ВЫВЕСТИ ЭГРЕГОР НА КОСМОС.

ЧТО КАСАЕТСЯ СОВМЕЩЕНИЯ БИБЛИИ С ЙОГОЙ, ТО ВЫ ПОЖАЛУЙ ПРАВЫ. СЕЙЧАС ЭТО УЖЕ НЕ АКТУАЛЬНО, ТАК КАК ЖИВАЯ ПЛАНЕТА ОЧИЩАЕТСЯ ОТ ЛЖИ И ГРЯЗИ.

ЧТО КАСАЕТСЯ ДОВЕРЯТЬ ИЛИ НЕ ДОВЕРЯТЬ КОМУ ЛИБО СВОИХ ДЕТЕЙ, ТО ОТКРОТЕ СВОЁ СЕРДЦЕ И ОНО БУДЕТ ЧУВСТВОВАТЬ, БЕДУ ЗАРАНЕЕ, НАВИСШУЮ НАД ВАШИМ РЕБЁНКОМ И ВЫ СМОЖЕТЕ ЕГО СПАСТИ, МГНОВЕННО ВЫЙДЯ В БЕЗМОЛВНУЮ МЕДИТАЦИЮ ИЛИ МОЛИТВУ. ТАК МАТЕРИ СПАСАЛИ СВОИХ ЛЮБИМЫХ ВО ВРЕМЯ ВОЙНЫ. ВАША ЛЮБОВЬ МОЖЕТ СПАСТИ ЛЮБИМОГО ЧЕЛОВЕКА.

=====

Re: mihail_lupsiakov
Послан кристи - 28.08.2012 00:21

ответ Михаилу, Вы правы библия написана притчами и читать её нужно в старом варианте и искать ответ нужно именно там, сект много и в них часто вкладывают иной смысл библии, но и утверждать, что именно Вы правильно её поняли нельзя, тк все подвластны антихристу и не медитация, а молитва спасает человеческую душу, ибо сам сын Бога молился за всех нас грешных, а не занимался медитированием на земле. Да Вы правы самая сильная сила на земле молитва матери за ребенка своего, перед силой материнской любви отступают все и Дева Мария оберегает твоего ребенка, это своего рода защита от антихриста и других бесов. Но учить как нужно понимать библию нам всем земным богом не дано, мы можем только не навязчиво донести его слово (семя,) а оно само способно прорости в душе того, у кого живет бог. И пусть каждый понимать это будет по своему, но суть будет одна. Это как можно сказать:

мама, мать, матушка, женщина вынавшая тебя, женщина дарувшая жизнь- смысл один. Да, пока я сегодня была в австрале кто то ко мне приходил, на меня посмотреть это были Вы?

Re: mihail_lupsiakov

Послан Чёрный - 24.11.2012 14:10

Господа я всё понимаю индиго очень творческая личность, своеобразное мышление, но надо отличать индиго от сумасшедшего.

Re: суицид

Послан Чёрный - 24.11.2012 14:24

Mike написал:

Весь прикол в том, что реально ничего нет, этот мир всего лишь голограмма, правда другого уровня, а ад, рай , грехи, всего лишь слова придуманные людьми и не имеющие никакого отношения к этому миру[®]. Жизнь это всего лишь одна из формы бытия, смерть это другая форма бытия, под реальностью понимается то что возможно увидеть существу ненадеванному сверх способностями так же и потрогать. (ощущения, эмоции, слух, чувство и т.д все это признаки реальности)
